
 

O Tuborgu  

Kako bi se zadovoljile potrebe mlađe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i 
glazba sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjen udio alkohola po volumnoj 
jedinici te smanjena gorčina čine ga savršenim za dobru zabavu u dobrom društvu. Uz posebnost svojeg okusa i 
filozofiju fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvođenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s 
povuci-potegni čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u 
najznačajnijim projektima vezanim uz glazbu i druženje. Na hrvatskom je tržištu Tuborg dostupan u povratnoj boci od 
0,33 i 0,5 l, nepovratnoj boci od 0,33 l i limenci od 0,5 l te kao točeno pivo. Početkom ovoga ljeta na tržište je uveden i 
Tuborg Lemon, u nepovratnoj boci od 0,33 l, jedinstven po svojem okusu limuna koji ga čini idealnim izborom tijekom 

vrućih dana. 

 

 

 

Tuborg Lemon 

 
Tuborg Lemon je lager pivo s okusom limuna, a bez gorčine klasičnog piva, što 

ga čini izuzetno pitkim i prikladnim za konzumaciju tijekom cjelodnevne zabave 

na nekoj od omiljenih ljetnih destinacija. 

 

Koprivnica, 30. lipnja 2009. – Početkom ljeta Carlsberg Croatia svoju je ponudu 

međunarodnih pivskih brendova nadopunila idealnim pivom za vruće ljetne dane koji 

dolaze. Naime, najbolji kafići i klubovi širom Hrvatske svoju su ponudu obogatili Tuborg 

Lemonom, pa će ljetna zabava sigurno imati okus limuna. 

Tuborg Lemon je lager pivo s okusom limuna, a bez gorčine klasičnog piva, što ga čini 

izuzetno pitkim i prikladnim za konzumaciju tijekom cjelodnevne zabave na nekoj od 

omiljenih ljetnih destinacija. Bilo to na pijesku jadranske plaže ili negdje gdje se dobar 

provod jednostavno dogodio, sa svojih 4,9% alkohola te reskim okusom limuna Tuborg 

Lemon bit će najprikladniji odabir kada se pomisli na pivo. No, sve kvalitete i mogućnosti 

koje se nalaze u razigranoj boci Tuborg Lemona od 0,33 l dogodit će se samo ako on 

bude  jako dobro rashlađen. 
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Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

 


